

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса МКОУ Куликовской ООШ.

Школа расположена в одноэтажном типовом здании, введенном в эксплуатацию в 1987г. В ней имеется 9 учебных кабинетов, спортзал, библиотека, кабинет информатики, музей и столовая.

В учебных кабинетах установлено 11 компьютеров, 9 принтеров, 5 мультимедийных проекторов, интерактивная доска. Школа имеет доступ к информационным ресурсам в результате подключения к сети Интернет. Сформирован и размещен свой сайт в сети Интернет. Работает электронная почта.

Фонд библиотеки школы составляет 3395 экземпляров, в том числе:

- школьных учебников – 859 экземпляров
- художественной литературы- 2194 экземпляра
- методической литературы – 157 экземпляров
- электронных учебников – 185 дисков с учебными программами по предметам

школьного курса.

Общая обеспеченность учащихся учебниками – 100%.

Школа имеет газовую котельную, водозаборную скважину, канализацию, функционируют внутренние туалеты.

Воздушный, температурный режим, а также освещённость в учебных кабинетах соответствует САНПиНу.

В школе ведется работа по обеспечению безопасных условий. Учредителем и надзорными службами подписан акт готовности МКОУ Куликовской ООШ на 2020-2021 уч. год

Действует Паспорт антитеррористической защищённости, планы ГО. Разработан паспорт безопасности, Паспорт дорожной безопасности.

В школе имеется автоматическая пожарная сигнализация, работает система противопожарного оповещения «Стрелец-Мониторинг», действует Кнопка тревожного сообщения для передачи сообщений в отделение вневедомственной охраны.

Имеется уличное освещение, первичные средства пожаротушения.

В целях антитеррористической безопасности школа оборудована система видеонаблюдения и имеет ограждение по всему периметру территории школы.

Функционирует фильтр для очистки воды на питьевом кране.

В школе проводятся инструктажи по безопасности жизнедеятельности для обучающихся, отработка плана эвакуации, осмотры сотрудниками полиции помещений и территории школы.

В соответствии с договором, заключенным с МУЗ «Кантемировская ЦРБ» проводится медицинское обследование работников и учащихся врачами-специалистами. В целях профилактики заболеваний детей, проводится иммунизация учащихся в соответствии с календарём прививок.

Питание учащихся школы организовано в школьной столовой, оборудованной на 20 посадочных мест, в которой имеется необходимое оборудование.

Горячее бесплатное питание получают обучающиеся 1-4 классов, а также дети льготной категории.

Питание обучающихся 5-9 осуществляется с привлечением родительских средств

Для организации питания проведены аукционы, в ходе которых определены поставщики мяса, рыбы, круп и молочных продуктов. Остальные продукты для бесплатного питания и питания за счёт родительских средств закупаются по прямым договорам. Поставка

продуктов сопровождается необходимыми документами, которые подтверждают качество товара. Кроме того качество продуктов отслеживается в информационной системе Россельхознадзора «Меркурий».

Учащиеся 1-9 классов 3 раза в неделю бесплатно получают молоко по программе «Школьное молоко», мёд-ежедневно по программе «Школьный мёд».